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1. Po3rnsHpTe  MalOHOK.  3HAWTH  MOKa3HUK a T
3aJIOMJICHHSI MaTepiajly piBHOOEIpPEHO1 IPU3MU 13
KyTOM Tpud BepumuHi o = 60°, daxmo mnpu
MIPOXOJIPKEHH1 IIPOMEHS Yepe3 Hel KyT BIIXUICHHS
MIPOMEHSI Bl MOYATKOBOTO HanpsiMKy & = 30° . )

2. HNocmignuk CrenaH HarpiB CBUMHUEBY Kyt 10 150 °C 1, HajaBmu il MIBUAKICT
825 M/c 3amyctuB ii B Kyuyrypy cHiry 0 °C ae BoHa 3actpsria. [lpu npomy
YacTHHA CHITY NEPETBOPIOETHCS Ha BOAY. 3°SICYWTE CKUIBKM BOJMU YTBOPUIOCS B
Ky4yrypl, 3Har04u o mMaca Kyini 9 r. [lutoma tennora miaBjieHHs CHITY JOPIBHIOE
340 x/Ix/xr, nuToMa TerioeMHIicTh cBuHIIO 130 JIx/(kr- °C).

3. ExcnepumMeHTaTtop xoue 3piBHOBAXHUTH OJHOPIAHY
0aJKy Macor M 3 JIONMOMOTOK CHCTEMHU OJIOKIB,
300pakeHUX Ha MamoHky. OnuH 3 JBOX

BUKOPUCTOBYBaHUX OJIOKIB CTYyHiHYacTHl - BIH i
CKJIAJIAa€ThCSl 3 JBOX CITIBBIIHOCHMX IIJIIHJAPIB .E@
paniycamu I =5 cMm 1 2r = 10 cM CKpIIJICHUX OJMH 3 27 ¢

omHMM. Paxgiyc Jnpyroro mpocToro OJIOKY Tex
piBHuii  2r. [IpuCKOpeHHs BUIBHOTO  MaJIHHS ~
BBakaTH piBHUM 10 H/kr. Bioku ayske jerki, HUTKH l 2r
HEeBaromMi, iX BUIbHI  YacCTUHM  PO3MIIIEHI
BepTUKaNIbHO. Ha skiii BiacTaHl X BII TOYKH
KpIIJIEHHS JI1BOI HUTKH J0 OalKh MOTPIOHO e m
PO3MICTUTH TIEHTp I1i€i Oanku, mobd naHa cucremMa | ' W
3Haxoauiachk B piBHOBa3i? BiamoBigs BUpa3uTH B

CM 1 OKPYTJUTH 10 Itoro uucia. [lim gac ekcrnepuMeHTy BUSBHIOCH, IO CHJIA
HATATY HUTKH, PUKPITUIEHOT 10 Oanku cripasa piBHa 12 H. 3naiiTi macy 6anku B
KI' OKPYTJIMBIIH JI0 JECATHX.
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4. T'pyna y4HIB BHKOHYBAJIA EKCIIEPUMEHTAILHY POOOTY. R

Bonn 3i0panM  eneKTpuyHe KOJO 3 oOAHakoBux R 7 R
pesucTtopiB R Tak, sK mMmoka3aHo Ha MamoHKY. Komu Co & { P
BOHU MIJKITIOYMIH KOJIO 70 JKepena 3 Hanpyroto U = 13 R R R ﬂ
B mix Toukamum A 1 B, TO TeIuioBa MOTY)XHICTb, SKa R HY R
BUAUTHIACS B KOJI, HopiBHIOBama P1 = 6,5 Br. Busmaure [°° F T —L
HOTYKHICTB KONa P2 , KOJIM HOro MiJKJIIOYHUTH JI0 TOTO XK R
JpKepena cTpymy B Toukax C i D. [

B

5. Pubanka Makcum BUpyOaB y KpUKHMHI OMOJIOHKY. BifCTaHb BiJf BEpXHBOTO Kparo
OTIOJIOHKH JI0 TOBEPXHI BOAW B OMOJIOHII ckiana 50 cM. BuzHauuTH TOBIIUMHY
neoxy B mpoMy Mmicui. (I'ycTmHa Mopchkoi Boau popiBHioe p = 1,02 r/em® |
rycTHHA 1601y — Py = 0,90 r/em® )



	1. Розгляньте малюнок. Знайти показник заломлення матеріалу рівнобедреної призми із  кутом при вершині  α = 60 , якщо при проходженні променя через неї кут відхилення променя від початкового напрямку δ = 30  .
	2. Дослідник Степан нагрів свинцеву кулю до 150 ℃ і, надавши їй швидкість 825 м/с запустив  її в кучугуру снігу 0 ℃  де вона застрягла. При цьому частина снігу перетворюється на воду. З’ясуйте скільки води утворилося в кучугурі, знаючи що маса кулі 9 ...
	3. Експериментатор хоче зрівноважити однорідну балку масою m з допомогою системи блоків, зображених на малюнку. Один з двох використовуваних блоків ступінчастий - він складається з двох співвідносних циліндрів радіусами r = 5 см і 2r = 10 см скріплени...
	5. Рибалка Максим вирубав у крижині ополонку. Відстань від верхнього краю ополонки до поверхні води в ополонці склала 50 см. Визначити товщину льоду в цьому місці. (Густина морської води дорівнює ρв = 1,02 г/см3 , густина льоду – ρл = 0,90 г/см3 .)

